

На основу члана 4. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник Републике Србије“, број 16/18), в. д. начелника Градске управе за здравство доноси

**ПЛАН
РАСПИСИВАЊА ЈАВНИХ КОНКУРСА
ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ЗДРАВСТВО ЗА 2020. ГОДИНУ**

I

План расписивања јавних конкурса Градске управе за здравство за 2020. годину (у даљем тексту: План) односи се на јавне конкурсе за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за пројекте које реализују удружења, задужбине и фондације, из области превенције злоупотребе дрога и области јавног здравља.

II

План садржи податке о називима и циљевима јавних конкурса, области, праву конкурисања, оквирним датумима расписивања јавних конкурса, почетка и трајања одабраних пројеката, планираним средствима, посебним захтевима и одређеним ограничењима.

III

Подаци из тачке II. дати су у табели која чини саставни део Плана.

IV

Овај План доставља се Канцеларији за сарадњу са цивилним друштвом и објављује се на званичној интернет страници Града Новог Сада.

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЗДРАВСТВО
Број: XII-50-1/20-11
20. јануар 2020. године
НОВИ САД**



В. Д. НАЧЕЛНИКА
Д. Тојадариновић
Мр Драгана Којадиновић

Календар конкурса за финансирање пројеката и програма удружења и других организација цивилног друштва из средстава буџета Града Новог Сада у 2020. години

Р. бр.	Назив органа	Назив јавног конкурса	Циљ јавног конкурса
1.	Град Нови Сад - Градска управа за здравство	<p>Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију пројеката превенције злоупотребе дрога за 2020. годину које реализују удружења, задужбине и фондације</p>	<p>1) Унапређење и очување здравља младих и усвајање одговорног понашања у вези са здрављем, промоција волонтерских активности и ангажовања шире друштвене заједнице у превенцији злоупотребе дрога.</p> <p>2) Унапређење менталног здравља деце, подстицање децијег самопоштовања и заштите личности од поремећаја здравља. Подизање нивоа знања и свести код деце школског узраста и младих о штетном утицају и последицама употребе дрога, као и едукација вршњачких едукатора) о најефикаснијим начинима информисања и мотивисања деце школског узраста и младих за правилне изборе и одупирање притисцима и изазовима савременог друштва. Едукација родитеља и старатеља о штетним утицајима и последицама употребе дрога, њихово оспособљавање за добру комуникацију са децом и јачање способности породице за решавање кризних момената. Подизање нивоа знања васпитача, наставника, педагога, психолога и других запослених о штетним утицајима и последицама употребе дрога на телесно, социјално и ментално здравље деце, као и едукацију ових лица (едукација едукатора) о најефикаснијим начинима информисања и мотивисања деце за правилне изборе и одупирање притисцима у изазовима савременог друштва.</p> <p>3) Пружање адекватних, ефикасних и потпуних одговора и савета у вези са превентивним мерама, штетним утицајем и последицама употребе дрога, путем вршњачког саветовања младих и чланова њихових породица.</p> <p>4) Пружање адекватније, ефикасније и потпуније помоћи у решавању проблема злоупотребе дрога лицима код којих постоји злоупотреба дрога, као и родитељима, старатељима и члановима породице, у циљу превенције рецидива, штетних последица коришћења дроге и смањења штете, стабилизација њиховог психичког стања, посебно кроз рехабилитацију и социјалну реинтеграцију њиховим укључивањем у различите облике друштвеног живота, побољшањем квалитета живота и смањењем штетних последица проузрокованих коришћењем дрога. Препознавање лица код којих постоји злоупотреба дрога, а још није развијена зависност, као и ефикасно откривање оних којима је потребна стручна помоћ, односно мотивисање лица код којих постоји злоупотреба дрога да прекину или смање узимање дрога, а лица која имају развијену зависност да што пре започну лечење. Спречавање последица зависности од дрога, првенствено ХИВ и хепатитис Ц инфекција, других телесних и психичких болести и криминогеног понашања.</p> <p>5) Обележавање значајних датума (светски дан борбе против дрога и сл.), као и израда и дистрибуција едукативног и промотивног материјала ради упознавања грађана Града Новог Сада са превентивним мерама и штетним утицајима и последицама злоупотребе дрога.</p>
2.	Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију пројеката у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести за 2019. годину које реализују удружења, задужбине и фондације	<p>1) Усвајање знања, ставова и вештина појединца, групе или заједнице у вези са здравим стиловама живота, детерминантама здравља и смањењем фактора ризика за оболевање од заразних и незаразних болести.</p> <p>2) Унапређење и очување здравља осетљивих друштвених група које су изложене већем степеном ризика од оболевања у односу на укупну популацију, било да се ради о специфичним здравственим стањима или факторима социјално-економског окружења који могу довести до оболевања.</p> <p>3) Едукација становништва о штетности употребе дуванских производа, излагања дуванском диму и прекомерне употребе алкохола. Едукација пушача и зависника од алкохола о доступним и стручно - препорученим методама одвикавања од пушења и злоупотребе алкохола и повећање доступности наведених метода. Едукација свих актера у спровођењу мера контроле дувана и контроле злоупотребе алкохола. Појачање утицаја националних кампања покретнутих са сличним циљевима.</p> <p>4) Унапређење превенције HIV инфекција.</p> <p>5) Унапређење менталног здравља и превенција менталних поремећаја, јачање позитивног менталног здравља кроз унапређење фактора који јачају и штите ментално здравље, уз исказивање поштовања према култури, једнакости, социјалној правди и личном достојанству и кроз вођење рачуна о социјалним и економским факторима и акцијама за заштиту људских права.</p> <p>6) Обележавање значајних датума и јубилеја у области здравства, у складу са календаром здравља, као и организовање здравствених кампања и стручних састанака.</p>	

Тематска област јавног конкурса	Ко може да конкурише за средства на јавном конкурс	Оквири датум расписивања јавног конкурса	Планирани износ средстава (РСД)	Оквири датум почетка реализације одабраних програма и пројеката	Трајање одабраних програма и пројеката у оквиру појединачних конкурса	Посебни захтеви	Одредба ограничења
Превенција злоупотребе дрога	Удружења, задужбине и фондације чије је седиште на територији Града Новог Сада	Април 2020.	2.150.000,00	Април 2020.	До краја 2020. године	<p>Потребно је да циљеви оснивања учесника конкурса доприносе континуираној превенцији зависности од дрога на територији Града Новог Сада.</p> <p>Уз пројекат, учесник конкурса је дужан да достави биографије особља ангажованог у пројектном тиму са прилозима који доказују тачност референци.</p> <p>Учесници конкурса који подносе пројекте едукације о штетном утицају дрога и превентивним мерама, дужни су да уз пројекат доставе предлог програма едукације и садржаја штампаног материјала намењеног едукацији.</p>	Средствима обезбеђеним у буџету Града Новог Сада за реализацију пројеката овог јавног конкурса неће се финансирати набавка основних средстава за рад учесника конкурса.
Област јавног здравља	Удружења, задужбине и фондације чије је седиште на територији Града Новог Сада	Април 2020.	3.500.000,00	Април 2020.	До краја 2020. године	<p>Потребно је да циљеви оснивања учесника конкурса доприносе промоцији здравља и превенцији болести.</p> <p>Уз пројекат, учесник конкурса је дужан да достави биографије особља ангажованог у пројектном тиму са прилозима који доказују тачност референци.</p>	Средствима обезбеђеним у буџету Града Новог Сада за реализацију пројеката овог јавног конкурса неће се финансирати набавка основних средстава за рад учесника конкурса.